

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL

Astăzi, 22 aprilie 2021

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.73 din 16.04.2021.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 14 consilieri în funcție.

A absentat motivat domnii consilieri Dinoiu Florin, Barbu Marian și Bălea Gheorghe.

Invitată a fost doamna Bălăceanu Elena, inspector venituri, care a participat la ședință.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Doamna Apostolache Mihaela, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Doamna Apostolache Mihaela, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1 Depunerea jurământului de către domnul Istrate Nicolae-Dănuț, supleant pe listele Partidului Social Democrat, al cărui mandat a fost validat prin Încheierea nr.495 din data de 09.03.2021, pronunțată de Judecătoria Ploiești în dosarul nr.4143/281/2021;

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2021;

3. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea componenței comisiei de specialitate a consiliului local-Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului *“Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale”* cod SMIS 126924;

5. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, domnul Istrate Nicolae-Dănuț depune jurământul în fața consiliului local și semnează textul acestuia, fiind aprobat, în unanimitate, de consilieri prezenți și Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea componenței comisiei de specialitate a consiliului local-Comisia

pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, din care a fost propus să facă parte.

Proiectul de hotărâre cu privire la bugetul local a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care dă cuvântul doamnei Bălăceanu Elena, inspector venituri, pentru detalierea acestuia.

Domnul Țapu Daniel, viceprimar, solicită să se realizeze și trotuarul de la școală până în centrul localității, căruia doamna Bălăceanu îi comunică că, începând cu data de 1 iulie, când se fac virările de credite, în funcție de buget, se va analiza această solicitare.

Domnul Moșneanu Mircea, consilier local, amintește consiliului că a mai propus în ședințele anterioare monitorizarea cu camere a localității și, dacă nu sunt fonduri în bugetul local, să se acceseze fonduri europene.

Domnul Verzea Georgian-Daniel, consilier local, propune montarea acestor camere acolo unde este internet și să se conecteze wireless.

Domnul Drăghici Jan, consilier local, propune realizarea în satul Tisa a unui teren de sport, făcând precizarea că fiecare localitate din comună are un astfel de teren, mai puțin satul Tisa.

Domnul primar face cunoscut că se vor analiza aceste propuneri și, dacă bugetul permite, se vor realiza.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la bugetul local pe anul 2021 a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului "*Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale*" cod SMIS 126924, a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează consiliului că acest proiect are o serie de beneficii, mai ales că la nivelul comunei noastre serviciul de asistență socială nu este acreditat, cum ar fi acordarea unor subvenții, sprijin pentru acreditarea ca furnizor de servicii sociale.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului "*Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale*" cod SMIS 126924 fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, întrucât mandatul doamnei Apostolache Mihaela încetează în luna aprilie.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, doamna Apostolache Mihaela, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mihaela Apostolache



SECRETAR GENERAL,

Maria Stăiculescu

